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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE A NAGYHÉT NYOLCADIK NAPJÁN
BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN A LÁTNOK ELÍAS DEL
SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES SZÁMÁRA 

Csendben jövök, hogy beszéljek egy olyan világhoz, amely nem figyel, és még mindig nem
válaszol Istennek, ahogyan azt Ő annyira várja.

Csendben ráveszem a híveket, hogy lépjenek be az Isten imádásának templomába. Ezért volt
nagyon hasznos számomra, hogy a Szent Láda szimbólumát elhoztátok Oltáromhoz.

Ma a Fiú Szeretetén keresztül léptek be az Atya Házába. Ma Isten és a Tündöklő Tudatok, a
Hellel szent Trónjai előtt álltok, akik ezen a napon Krisztus Feltámadásának győzelmét ünneplik
az összes tudatban, valamennyi síkon és a teljes világegyetemben.

Nincs olyan részecske, nincs olyan élet, nincs olyan rezgés, amely ne kapná meg ezt a krisztusi
impulzust ebben az időben. Éppen ellenkezőleg, Munkám a szellemi síkon terjeszkedik, ahol az
összes lelket besugározzák Feltámadásom erőteljes kódjai.

Azért mentetek be az Atya Templomába, Szent Imaházába, hogy a mennyei angyalokhoz
hasonlóan tiszteljétek és szemléljétek az Isten Szent Ládájában őrzött isteni Célt.

A legkorábbi prófétáktól Mózesig ismerték e Szent Láda titkát, amely Krisztus Kínszenvedése,
Halála és Feltámadása által megtapasztalja majd a nagy szintézist. Isten Célja a Szeretet végső
megtapasztalásával teljesedne ki, amelyet az Isteni Tudás Szent Bankjában tárolnak, amely
Isten Szent Ládájában van jelen, amelyet a Világegyetem angyalai őriznek.

Ma Jézus, a Krisztus, isteni hatalommal megnyitja Isten Szent Ládáját, hogy a Teremtés
legmagasztosabb elvei szellemileg leereszkedjenek az összes szférára, minden egyes világra,
minden egyes világegyetemre és a tudatba. Hogy mindenütt való jelenlétük által
kölcsönhatásba léphessenek egymással, és hogy az esszenciák között létezzen a szent
kommunikáció Istennel, Isteni Céljának hatalmas folyamával, amelyet a világ még nem ismer
teljes mértékben tudatlansága miatt, mert nem tulajdonít kellő jelentőséget a Világegyetem
magasabb szféráinak, ahol valójában a Cél örökké uralkodik.

Ma itt van a Nap-Fiú, a legnagyobb Angyal a Világegyetem összes angyala között, aki egész
Tudatát és létét a Teremtésnek adta, hogy a lelkek ráébredjenek az Isteni Célra.

Az Istenimádat szent Temploma előtt álltok. Boldogok, akik tisztelettel hajolnak meg Előtte. És
ha nem is értitek ezt az isteni tudományt, a Szentlélek ajándékai által méltóak lesztek
amegvilágosodásra, ha csak meghalljátok és elfogadjátok.

Ma feltárul a Forrás szent ismerete, és a magasztos szférák egyesülnek a Földdel, hogy a
bolygó tudata felemelkedjen és kiterjessze tudatát a Teremtésben, Krisztus szent tudásának
utódai lévén, Kínszenvedése, Halála és Feltámadása által.

Isten Szent Ládája feltárul a sötétség világa előtt, hogy a lelkek kiemelkedhessenek a
mélységekből, és megtalálhassák a Végtelenség Világosságát, amelyben Isten Békéje és
Diadala uralkodik.
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Az esszenciák tiszteljék Adonai, Emmanuel és Abba Szent Ládáját, hogy méltók legyenek erre
az eseményre és megérdemeljék az Ő Kegyelmét.

Dicsérni és tisztelni fogjuk Őt, Aki kezdetben mindent teremtett, mert Ő az, aki időről időre
megújítja a dolgokat; mert amit tegnap átéltetek, ma már nem fogjátok átélni, és amit ma
Velem együtt éltek át, holnap már nem fogjátok átélni.

Éppen ezért Isten minden eseménye egyedülálló a Teremtés számára. Minden alkalommal,
amikor az Örökkévaló Atya az Ő legtisztább és legnemesebb Szívén keresztül sugározza ki
Isteni Gondolatát, az egész Teremtés megáll, hogy megérezze és meghallja azt önmagában, és
méltóvá tegye önmagában az Ő Isteni Igéjét.

Nyíljanak meg a Nagyobb Világegyetemek kapui, és a szunnyadó esszenciák ébredjenek fela
világegyetemre. Ismerje fel valamennyi lény a küldetését és a célját ebben az időben, hogy a
világ illúziója legyőzhető legyen, és Teremtő, Istenünk munkája győzedelmeskedjen.

Énekeljük Isten Neveit, és emeljük  a tudatunkat az Ő Szent Templomába, hogy az összes lény
egy pillanatra az Atya Szent Ládája előtt álljon, a Világegyetem Isteni Tudása előtt, amelyek
közül sokan ebből az emberiségből jöttek elő, a szeretet és a felemelkedés tapasztalatai révén,
Krisztus előtt, alatt és után.

Dicsérjétek tisztelettel Isten valamennyi Nevét, hogy ne csak szavak hangozzanak el, hanem
finom rezgések is visszhangozzanak a tudat összes síkján és a belső világ összes terében, hogy
Egyek lehessetek az Atyával és az Atya Egy legyen veletek, a bolygó szenvedésének idején,
amikor az emberiségnek sürgősen gyógyulásra van szüksége.

Énekeljünk!

Gyújtsátok meg óvatosan és harmóniával a gyertyákat, hogy áhítattal lépjetek be az
Istenimádat Templomába, és hogy felajánljátok ezt a Fényt a világ összes alvó lényéért, az
összes ellenségért, a hitetlenekért, azokért, akik szenvedés vagy fájdalom miatt elfordultak
Istentől, hogy a lelkek visszanyerjék a Krisztusban való lét reményét.

Uram, nem vagyok méltó arra, hogy a házamba jöjj, de csak szólj egy szót, hogy
meggyógyuljak. Ámen. (5x)..

Isten Szent Ládájában található az élet, az az élet, amely a kezdet kezdetén keletkezett, attól a
pillanattól kezdve, amikor az Atya úgy gondolta, hogy olyan teremtményeket teremt, amelyek
olyanok, mint Ő Maga, hogy úgy érezzenek és éljenek, ahogyan Ő érez és él; hogy a szeretet
magas fokát fejezzék ki, magasabbat annál, mint ahogyan Ő él; hogy szolgáljanak, hogy
életüket az egész teremtésnek adják, hogy egy napon megvalósuljon Terve, Nagy Testvérisége.

Az Atya átgondolta mindazt, amit tenni fog és ami meg fog történni.

Isteni kisugárzásait a Frigyládában helyezték el, amelyeket később megismertek a próféták és a
nagy pátriárkák, akik tudomásul vették ezt az Isteni Örökséget.

A Frigyláda anyagtalan. A legtisztább rezgése az Isteni Világegyetemben található, ahol az Örök
Életben, az örök jelenben létezik.

A Szent Szövetség Ládájában van Isten célja a szellemi, mentális és anyagi sík számára. Ez
maga az Isten Ládája az Imádat Templomában, amely folyamatosan és örökké a Teremtő által
szándékolt Szent Alapelveket sugározza.
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A szándék tisztaságával megközelíthetitek a Szent Szövetség Ládáját, és az engedelmesség
kulcsával kinyithatjátok a Fény nagyszerű Ládáját.

Utánozzátok a Mennyei Világegyetem ragyogó Lényeit, akik Krisztus Szeretetében összegyűlnek
állandó imádatban és dicsőítésben,az Istenimádat Temploma előtt, hogy megtapasztalják
azokat az Ajándékokat és azt a Kegyelmet, amelyet maga a Mennyei Atya helyez el Isten e
szent Teráfiumában.

Ezért senki sem méltó arra, hogy belépjen Isten Házába, csak az a szív, amely őszinte és igaz,
és amely abszolút bizalomban és feltétel nélküli szeretetben egyesül Teremtőjével és a
Teremtéssel.

A Mennyország kapujában állni nem olyan, mint mindennap belépni az otthonotok ajtaján.
Ebben az időben minden isteni mozdulat egyedi, Isten gondosan átgondolja, hogy minden
beteljesüljön.

Ismételjük meg!

Isten Szent Szövetsége Ládája,
amelyből árad az élet,
egyesülj lényegünkkel,
amely új életre ébred.

Ámen.

Ha csak ezt az imát imádkozzátok, egyszerűen a szívetek és a szándékotok tisztaságával, akkor
megkapjátok Isten Szent Ládája Fényét, és így közeledtek az Isteni Célhoz, amely időről időre
megújít benneteket, különösen válságos időkben.

Hívjátok Isten Szent Ládáját tisztelettel, azzal a belső tisztelettel, amelyet megérdemel, mert a
Mennyei Atya ajtaján fogtok kopogtatni ezen a szent Kulcson keresztül, amit ma adtam nektek.

Isten Frigyládája az örökkévalóság szimbóluma.Benne őrzik a teremtés és a bolygó kincseit,
Isten e világ teremtményei számára készített Terveinek szent tapasztalatait, mindazt a jót, amit
az emberek az idők során elértek, és amit Isten szándékaként az évszázadok során képesek
voltak kinyilvánítani.

Isten Szent Ládájában található Krisztus Szellemi Szíve is, valamint a Kehely szent szimbóluma,
amely nemcsak a Jézus által a Kereszten kiontott Vért, hanem Krisztus Isteni Fénylő Testét is
tartalmazza az Eucharisztia formájában; valamint a Törvény és az első parancsolatok táblái,
amelyeket Örökkévaló Atyánk diktált Mózesnek; valamint az új törvények, amelyek az
Apokalipszis után a Földet és a jövő emberiségét fogják irányítani.

Folytassuk csendben az imádatot az Istenimádat Temploma előtt.

E nagyhét lezárásaként és Krisztus Testének és Vérének, valamint a betegeket ma megkenő
olajnak a megszentelése előtt az "Úr Szent Kelyhe" című ének által mutassunk be új áldozatot
Istennek.

Szeretném, ha ma minden jelenlévő a legmagasabb áldozatot hozná Istennek, a Magasságos
Szívének a világ bűneiért és az emberek vétkeiért való jóvátételként, hogy Jézus Vérének szent
kódjait továbbra is az Úr a Szent Szövetség ládájában őrzött Kelyhe sugározza ki.
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Hallgatlak benneteket.

Álljunk fel.
Még mindig Isten Imádata Temploma előtt állunk, és a Szent Szövetség Frigyládája előtt,
amelyet maga Krisztus nyitott meg.
Tartsuk nyitva a kezünket a befogadás helyzetében.

Ma tudatosan és igaz módon vettetek részt az elemek átváltoztatásában, semmit sem akarván
magatoknak, hanem a legnagyobb jót az egész Világegyetemnek és a Teremtésnek.

Így történt, hogy a mai napon esszenciáitok egy ciklust fejezett be ennyi nap után, ahol a
lényetek mélyén lerakott kincseknek meg kell hozniuk a gyümölcsüket a következő ciklusra,
Mesteretek és Uratok, Jézus Krisztus Munkájának szerető és csodálatos társaságában.

Ma, mint Nap-Fiú, bezárom ezt a találkozót, és maradjon meg a lelketekben ez a Mennyből jövő
Világosság, amely ismeretlen az emberek számára, hogy Isten Célja megnyilvánulhasson az
életetekben, és egy napon méltóvá válhassatok Isten Országára.

Hogy ne csak a ti szereteteteket, hálátokat és őszinteségeteket hordozzam, amint
felemelkedem az Égbe, hogy a Menny angyalaival összegyűlhessek az Istenimádat
Templomában, újra kérek egy éneket, amely egyesíti egy közösségben a lényeket és az
angyalokat, az embereket és a Világegyetemet: "Alleluja".

Megáldalak benneteket Uratok feltámadásának napján és a Kereszthalála és a Kínszenvedése
előtt szerzett érdemeiért. Kapjátok meg a békét, és ez a béke hasson vissza örökre a világra.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Rövidesen elmondom, hogy mi fog történni a következő időben, a következő Nagyhéten. Az
Atyának nagyobb tervei vannak, és majd megismeritek azokat.

Köszönöm!
 


